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Radní Pardubického kraje pro oblast školství Josef Kozel nedávno navštívil Základní a
Mateřskou školu v Trhové Kamenici. Během společné prohlídky s vedením obou
příspěvkových organizací se seznámil s aktuálním stavem školních budov, již realizovanými
projekty i připravovanými investičními záměry.

Návštěva radního Josefa Kozla potvrdila, že školství v Trhové Kamenici se rozvíjí správným směrem s
důrazem na moderní vzdělávání, kvalitní zázemí a partnerskou spolupráci mezi školami, krajem i
zřizovatelem.

„Jsem velmi rád, že se v Trhové Kamenici věnuje školství dlouhodobě pozornost i investice. Moderní
prostředí a kvalitní podmínky pro výuku jsou pro děti klíčové. Velmi mě těší, že se zde daří rozvíjet
nejen materiální zázemí, ale i samotný vzdělávací obsah. Kraj bude podobné aktivity nadále
podporovat,“ řekl Josef Kozel.

„Ve škole bychom rádi zrekonstruovali kuchyň a sociální zařízení, která jsou stále v původním stavu.
Ve školce by si kromě kuchyně zasloužila pozornost také zahrada, kterou chceme doplnit o nové
herní prvky. Na setkání s radním pro školství jsme probrali také otázku financování nepedagogů a
případné slučování školských zařízení na malých obcích. Obě tyto věci nás jako zřizovatele dost tíží,“
řekla starostka městyse Trhová Kamenice Iva Dostálová.

Základní škola v posledních letech realizovala řadu investičních projektů. Vznikla nová počítačová
učebna, letní učebna i arboretum. Školní hřiště bylo rozšířeno o street-workoutovou část a nové
herní prvky. Mezi další plánované investiční akce patří rekonstrukce školní kuchyně, vybudování
venkovní učebny Archimedes a vytvoření odpočinkových zón pro žáky v budově i jejím okolí.

Dvoutřídní Mateřská škola Trhová Kamenice s environmentálním zaměřením pracuje podle nového
školního vzdělávacího programu „Na křídlech poznání“ a uplatňuje principy programu „Začít spolu“.
Díky poloze na rozhraní Železných hor a Žďárských vrchů je důraz kladen na pobyt venku a
poznávání přírody. V říjnu prošlo modernizací zázemí pro spánek a relaxaci. V nejbližší době plánuje
mateřská škola výměnu stolků a židliček, přípravu projektu na revitalizaci školní zahrady, rozvoj
přírodě blízkého prostředí podporujícího zdravý vývoj dětí. Novou ředitelkou školy je od srpna 2025
Tereza Šustrová.
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